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ATA  DA  QUARTA  SESS^O  EXTFIAORDIN^RIA  DA  DECIMA  LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   36a  SESS^O   LEGISLATIVA   DA   C^MAFIA   MUNICIPAL   DE
AMONTADA. As dezessete horas do dia vinte e ties de mango de dois mil e vinte e

urn a Camara Municipal de Amontada realizou a Quarfa Sessao Extraordinaria do ano

de 2021, sendo gerenciada pela Assessora Legislativa Lidiane Correia da empresa

Digiex Consultoria, Tlieinamento e Servigos nda. ME. Feita a chamada regimental,

verificou-se  a  presenga  virtual  dos  Vereadores:  Antonio  Am6bio  Vasconcelos,
Ant6nio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6
Ferreira de Sousa. Paulo Berg Melgaeo, Maria Simara Saldanha Freifas, Moab
Ribeiro  da  Silva,  Narc6lio  dos  Anjos  Almeida,  Raimundo  Sigefredo  Santos
Rodrigues,  Raul  Cacau  de  Meneses  e  Valdenir Marquee  Chaves.  Ausente  o
vereador Rob6rio Albano de Meneses. Ao todo 12 (doze) Vereadores presentes.

Havendo,  pois,  o  ndmero  legal  o  Presidente  declarou  aberfa  a  Quarfa  Sessao

Extraordinaria do  Primeiro  Pen'odo  Legislativo do ano de 2021. Ate continuo  o  1°

Secriefario fez a leitura das seguintes materias, oriundas do Poder Executivo: Projeto

de  Lei  n° 007/2021,  acompanhado da Mensagem do Executivo n° 007re021,  que

disp6e sobre a instituieao do Salario Minimo  dos Servidores Pdb]icos Municipais na

forma que indica e da outras providencias; Projeto de Lei h° 008/2021, acompanhado

da  Mensagem  n°  008ra021,  que    ratifica  protocolo  de  inteng6es    firmado  entre

municipios brasileiros, com a finalidade  de adquirir vacinas para combate a pandemia

do Coronavimus; medicamentos, insumos equipamentos na area da sadde. Os projetos

foram   encaminhados   para   analise   das   Comiss6es.   PEQUENO   EXPEDIENTE:

inscritos os vereadores: 1 - Raul Cacau de Meneses; 2 -Ant6nio Sobrinho da Silva; 3
- Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 4 - Jost Ferreira de Sousa; 5 - Narcelio

dos Anjos Almeida; 6 -Valdenir Marques Chaves e 7 -Ant6nio Am6bio Vasconcelos.

GRANDE EXPEDIENTE: sem inscritos. 0 Presidents comunicou que as Comiss6es

ja se reuniram previamente para tratar dos Projetos em pauta, motivo pelo qual da fa
contjnuidade a sessao. ORDEM DO DIA: Presents os Vereadores Ant6nio Am6bio

Vasconcelos, Ant6nio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Mourai, Jorge Ribeiro

Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Paulo Berg Melga€o, Maria Simara Saldanha
Freifas,  Nare6Iio dos Anjos Almeidai, Raimundo Sigefredo Santos  Rodrigues,
Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marquee ChaIves. Ausente o vereador Rob6rio
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All)ano de Meneses por motivos de sadde e o Vereador Moab Ribeiro da Silva em
virtude de queda de energia em sua localjdade. Em seguida` o Presjdente colocou em

discussao e em votagao as seguintes maferias: Projeto de Lei h® 007/2021, de autoria

do Executivo Municipal, acompanhado do Parecer Conjunto n° 006/2021 da Comissao

de Justiga e Redagao e Comissao de Finances e Orcamento, que foi FAVORAVEL a

continuidade   da   tramitagao   do   Projeto.   Por   votagao   nominal,   aprovado   por

unanimidade;   Projeto  de  Lei  n®  008/2021,   de  autoria  do  Executivo  Municipal,

acompanhado do Parecer Conjunto n° 007/2021 da Comissao de Justiga e Redag5o

e Comissao de Assistencia Social, Direitos Humanos, Cultura, Esporfes e Sadde, que

foi  FAVORAVEL  a  continuidade  da  tramitagao  do  Projeto.  Por  votagao  nominal,

aprovado por unanimidade. Ate continuo, o Presidente declarou encerrada a sessao

e convocou a tedos os Vereadores para participarem da 5a sessao ordinaria,  a se

realizar de forma virtual no dia 26 de marap de 2021. Nada mais havendo a tratar, o

Presidente declarou enceITada a sessao as vinte horas e cinco minutes, mandando

que se lavrasse a presents ata, que ap6s lida e discutida se aprovada for, vai assinada

por mim Secrefario e pelo Presidents da Mesa Diretora.
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